

2015.3.3
星期二

今日聊城



齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

官方微信平台

www.qilu.com.cn

聊城市十六届人大五次会议胜利闭幕

徐景颜当选市人大常委会主任

本报聊城3月2日讯(记者 张跃峰 凌文秀) 3月2日下午,聊城市十六届人大五次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕,徐景颜当选为聊城市人大常委会主任,白志坚、朱加云当选为副主任。

3月2日下午,聊城市十六届人大五次会议举行第三次全体会议,会议应到代表460人,实到代表435人,符合法定人数。

大会选举徐景颜为聊城市十六届人大常委会主任,选举白志坚、朱加云为聊城市十六届人大常委会副主任,表决通过了市十六届人大有关专门委员会组成员补充人选名单。

记者从会上获悉,由于任职年龄的原因,汪文耀不再担任聊城市人大常委会第一副主任,刘新东不再担任聊城市人大常委会副主任,聊城市人大常委会第一副主任由王改真担任。

会议以举手方式表决通过了《关于聊城市人民政府工作报告的决议》;表决通过了《关于聊城市2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年计划的决议》;表决通过了《关于聊城市2014年预算执行情况和2015年预算的决议》;表决通过了《关于聊城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议》;表决通过了《关于聊城市中级人民法院工作报告的决议》;表决通过了《关于聊城市人民检察院工作报告的决议》。

告的决议》。

新当选的聊城市十六届人大常委会主任徐景颜在会上作重要讲话,他说,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年。全市各级人大组织和全体代表要认真落实中央“四个全面”的战略布局,按照省委“一个定位、三个提升”的重大要求,围绕完成这次大会确定的全年目标任务,积极主动适应新常态,抢抓新机遇,展现新作为,依法履行各项职权,努力以改革和法治精神开创聊城人大工作新局面。

徐景颜指出,必须坚持正确方向,始终做到心中有党。充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿于人大依法履职全过程,把坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一落实到人大工作各个方面。

必须抓紧第一要务,始终做到心中有责。要强化责任担当,用足用好“一区一圈一带”三大战略叠加区的政策红利,充分激发全面深化改革的巨大活力,以提高经济发展的质量和效益为中心,加快转方式、调结构步伐,切实增强经济发展的核心竞争力,努力做到调速不减势、量增质更优。

徐景颜强调,要提前谋划,做



市委书记、市人大常委会主任徐景颜。本报记者 李军 摄

好立法权赋予前的准备工作,充分发挥立法的引领和推动作用;要创新监督方式,增强监督实效,切实加强对“一府两院”的法律监督和工作监督;要科学界定重大事项,规范“一府两院”重大事项的提请,依法行使好重大事项决定权;要坚持党管干部与人大依法任免的有机统一,认真做好选举任免工作;要高度重视代

表议案、建议办理工作,这次会后,要把代表所提建议进行认真研究汇总,把代表们关心关注的问题纳入市委今年工作的重点,真正做到事事有回音、件件有落实。

徐景颜强调,全市各级党委要把人大工作纳入总体布局,高度重视和支持人大工作,真正做到思想上重视、工作上信任、决

策上尊重,努力为人大创造宽松和谐的工作环境。“一府两院”要正确对待人大监督、自觉接受人大监督、积极配合人大监督,认真执行人大的决议决定,不断提高依法行政和公正司法水平。各级各部门要积极支持人大依法行使职权,认真办理人大代表议案建议,主动为代表履职创造有利条件。

今年人大立案159件,为历年总数最高

涉学前教育、报废汽车回收管理规定两项议案

本报聊城3月2日讯(记者 凌文秀 张跃峰 通讯员 许光伟 赵红梅) 记者从市十六届人大五次会议秘书处议案组获悉,截止到大会闭幕,大会秘书处议案组共收到代表提出的建议、批评和意见(以下简称建议)164件,经议案组审议立案159件。截止到大会闭幕,大会秘书处议案组共收到代表提出的议案7件,两件作为议案处理。

大会秘书处议案组共收到

代表提出的议案7件,分别是郑金成等代表提出的《关于制定我市报废汽车回收管理规定,明确查扣违法车辆处置办法的议案》,宋明信等代表提出的《关于鼓励支持秸秆收储体系建设和黄腐酸肥料推广工作的议案》,杜吉利等代表提出的《关于在全市加快培育牡丹产业的议案》,付春生等代表提出的《关于建设省级肿瘤防治区域医疗中心的议案》,张书清等代表提出的《关

于推进我市学前教育快速发展的议案》,兹留柱等代表提出的《关于推进‘双百’大城建设,取消和清理房地产开发企业各类保证金的议案》,兹留柱等代表提出的《关于新建小区享受居民电价及规划和电力部门对新建小区配电室进行统一规划定位的议案》。

根据有关法律法规和《聊城市人民代表大会代表议案处理办法》的规定,大会秘书处议案

组将郑金成等10名代表提出的《关于制定我市报废汽车回收管理规定,明确查扣违法车辆处置办法的议案》,张书清等代表提出的《关于推进我市学前教育快速发展的议案》作为议案处理,不列入大会议程,会后交市政府办理,市人大相关专门委员会做好督办工作,办理情况报市人大常委会审议。其他5件议案转为代表建议,由市人大常委会办理机构交由市政府办理。

另外,截止到大会结束,大会秘书处议案组共收到代表提出的建议、批评和意见(以下简称建议)164件。经议案组审议立案159件,其中,农业农村经济方面18件,城乡建设、交通运输、环境保护方面48件,教育、科技、文化、卫生方面35件,内务司法方面24件,财经方面31件,其他方面3件。这些建议、批评和意见,将按规定交由有关部门研究办理并答复代表。

今日C01-C04版 本版编辑:李怀磊 美编:边珂 组版:郑文

聊城公交集团旅行社

平顺 通天峡 “约惠”三八妇女节 畅游通天峡

(3月7/8日两天女士免门票)

国有企业、品质至上、值得信赖
旅游包车 豪华客车出租
许可证号: L-SD-17052



“优惠三月季”开年巨献!

聊城公交集团旅行社有限公司全体员工祝所有女士节日快乐!

- ◎为了答谢广大游客对通天峡的支持,针对关注通天峡微信平台并转发给10个好友的游客,可以得半价门票。
- ◎我们精心准备了三份厚礼:
 - ◆大礼一:液晶电视一台;
 - ◆大礼二:小米手机一部;
 - ◆大礼三:榨汁机、景区门票以及其他消费项目门票。



咨询电话: 13370970230 400 0355 676 聊城各大旅行社均可报名 可售团体自驾游门票